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hTS = 415,868 m

Ausrundungsbeginn Kuppe /

Ausrundungsende Wanne

Damm

Einschnitt

Héhensystem: DHHN Hohenstatus 160

dargestellt.

Kabel und Leitungen vom
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Kabel und Leitungen wurden nicht digital
im Hohensystem (DHHN Hohenstatus 160)
zur Verfligung gestellt.

Erlauterungen:

Stat.:  Stationierung der geplanten Achsen
Bau-km: Bauléange des geplanten Radweges
Str.-km: Streckenkilometer der B 275 und K 238
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FESTSTELLUNGSENTWURF

Stralle: B 275

Beginn: zw. NK 5619 051 u. NK 5620 044 Str.-km 0,163
Ende: zw. NK 5620 044 u. NK 5620 049 Str.-km 1,004

Hessen ID: 17090

Unterlage / Blatt-Nr.: 6.4 /1

Hohenplan RW
(Achse 3)

Mafstab: 1 :500/50

Bau eines Radweges zwischen Ranstadt und
Ortenberg/ST Selters

von Bau-km 0+052 bis Bau-km 3+104

Aufgestellt:

Gelnhausen, den .....

Hessen Mobil

-Fachdezernat Planung Mittelhessen-

iLA.

01.09.2023

gez. Wel}

Fachdezernatsleitung

H = 100.000 m
T = 0.250m
f = 0.000m
km 0+021.015
hTS = 130.628 m
H = 100.000 m
T =  0.900m
H = 100.000 m f = 0.004m
T =  1.600m km 0+073.870
f = 0.013m hTS = 129.412 m
km 0+012.982
hTS = 130.772 m H = 800.000 m H = 200.000 m H = 100.000 m H = 200.000 m H = 300.000 m H = 2000.000 m
T 5.200 m T = 0.700m T = 2250m T = 8.300m T = 27001m T = 14.994 m
ohne Ausrundung f =  0.017m f =  0.001m f =  0.025m f = 0172m f = 0.012m f = 0.056 m
km 0+000.000 km 0+090.616 km 0+154.766 km 0+225.947 km 0+259.932 km 0+351.090 km 0+403.132
hTS = 131422 m hTS = 129.328 m hTS = 129.842 m hTS = 130.909 m hTS = 132.948 m hTS = 130.852 m hTS = 130.592 m
[
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